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Αθήνα, 28.4.2025
Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

ΑΝΑΦΟΡΑ

Για τον κ. Υπουργό Υγείας

Θέμα: Εκτός λειτουργίας και οι δυο (2) ανελκυστήρες (προσώπων και φορείων) του

Νοσοκομείου Γουμένισσας λόγω υποχρηματοδότησης.

O υπογράφων βουλευτής καταθέτει ως αναφορά προς τον αρμόδιο Υπουργό την από

28.3.2025 ανακοίνωση του Σωματείου Εργαζομένων Γ.Ν.-Κ.Υ. Γουμένισσας και το με αριθμ. πρωτ.

1987/28.3.2025 έγγραφο του αναπληρωτή Διοικητή Γενικού Νοσοκομείου Κιλκίς με θέμα

«Συνεχιζόμενα προβλήματα λειτουργίας», με τα οποία αποδεικνύεται ότι τα δύο ασανσέρ που

διαθέτει το Νοσοκομείο Γουμένισσας βρίσκονται εκτός λειτουργίας με μεγάλη επικινδυνότητα για

ασθενείς και προσωπικό., αφού οι εργαζόμενοι αναγκάζονται να μεταφέρουν ασθενείς στο δεύτερο

όροφο από τις σκάλες πάνω σε φορεία ή καρότσια. Ο αναπληρωτής Διοικητής του Νοσοκομείου Κιλκίς

επιβεβαιώνει ότι τα ασανσέρ του Νοσοκομείου Γουμένισσας βρίσκονται εκτός λειτουργίας, αναφέροντας

μάλιστα περιπτώσεις που εγκλωβίστηκαν στα ασανσέρ ασθενείς λόγω βλαβών!

Παρακαλώ, στο πλαίσιο των αρμοδιοτήτων σας, για την άμεση εξέταση των συνημμένων,

για την απάντηση και τις σχετικές σας ενέργειες καθώς και να με ενημερώσετε σχετικά.

Ο Βουλευτής

Σπυρίδων Τσιρώνης
Βουλευτής Αχαΐας

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

1792

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/4/2025
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 Με εξαίρεςθ 100.000 ευρώ από τον προυπολογιςμό του 2024 και      
μειωμζνο κατά 40% τον προυπολογιςμό του 2025  οι Εργαηόμενοι του 
Νοςοκομείου Γουμζνιςςασ ΚΑΣΑΓΓΕΛΟΤΜΕ τθν ελλιπι 
χρθματοδότθςθ που δεν επιτρζπει ςτθ Διοίκθςθ του Νοςοκομείου  να 
αντικαταςτιςει τα δφο απαρχαιωμζνα αςανςζρ του ιδρφματοσ. 
θμειωτζον ότι το ζνα εκ των δφο παρά τισ προςπάκειεσ τθσ Διοίκθςθσ 
παραμζνει εκτόσ λειτουργίασ από τον επτζμβριο του 2024 και το 
άλλο με ςυνεχείσ βλάβεσ  απορροφά υπζρογκα ποςά από τον λιγοςτό 
προυπολογιςμό μασ. 
Αποτζλεςμα αυτοφ θ κακθμερινι ταλαιπωρία αςκενών και ςυνοδών 
και ςυχνά περιςτατικά εγκλειςμοφ ακόμθ και Εργαηομζνων λόγω 
βλαβών ςτο μοναδικό αςανςζρ που υπολειτουργεί. 
Επειδι κακθμερινά γινόμαςτε αποδζκτεσ τθσ δυςαρζςκειασ των 
πολιτών, 
επειδι δυςχεραίνεται ζτςι θ λειτουργία του Ιδρφματοσ, 
επειδι δεν αρκεί ο προυπολογιςμόσ για τόςο ςυχνζσ επιςκευζσ του 
ενόσ εκ των δφο αςανςζρ που ακόμθ παραμζνει ςε λειτουργία  
επειδι θ λειτουργία του εναπομείναντοσ είναι πλζον επιςφαλισ και 
το κυριότερο  
επειδι ζχουμε κλθκεί ακόμθ και ςτα χζρια να μεταφζρουμε τουσ 
αςκενείσ ΖΗΣΑΜΕ άμεςα να επιλθφκείτε για τθν επιχοριγθςθ 
κονδυλίου προσ αντικατάςταςθ των δφο αςανςζρ 

 
                  Για το Δ. 

 
    Η Πρόεδροσ                              Ο Γραμματζασ 

 
    Γιαννακοποφλου τζλλα                              Παςχαλίδθσ Μιχαιλ 




